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Цель: учить детей работать в технике аппликация 

 

Задачи: 

- закреплять знания детей о наступающем празднике 23 февраля; 

- побуждать детей самостоятельно изготовить подарок к празднику; 

- учить составлять композицию при наклеивании готовых форм; 

- развивать воображение, мышление, мелкую моторику рук, эстетическое 

восприятие, творческие способности; 

- воспитывать внимание, аккуратность и чувство радости от проделанной 

работы при подготовке подарков, патриотизм, чувство гордости за своих 

близких. 

 

Материал и оборудование: 

Заготовки деталей медали, клеенка, клей, салфетки. 

 

Ход занятия: 

- Ребята, посмотрите, как украшена наша группа, потому что скоро наступит 

праздник. Кто знает, как он называется? (ответы детей) 

-Да, день Защитника Отечества- это праздник настоящих мужчин, наших 

защитников. 

 

День такой у нас один –  

Праздник мальчиков, мужчин. 

Отмечает вся страна –  

Двадцать третье февраля. 

Этот день все знать должны –  

День защитника страны. 

 

- Ребята, а у кого папа служил в армии? А может быть, у вас есть братья, 

дяди, которые служили в армии или только собираются служить? 

- Я предлагаю сделать подарки нашим папам. А лучший подарок – это 

подарок, сделанный своими руками. Вот такую поделку я предлагаю вам 

сегодня выполнить. (воспитатель показывает образец) 

Но перед тем как начать, давайте немножко отдохнем. 

 

Физкультминутка «Мы солдаты» 

Мы солдаты, мы солдаты, 

Бодрым шагом мы идем. 

В нашу армию, ребята, 

Просто так не попадешь. 

Нужно быть умелыми, 

Сильными и смелыми. 

 

- Итак, приступаем к работе. 

-Сегодня мы с вами будем выполнять аппликацию «Медалька папочке» 



Воспитатель следит за работой, помогает при затруднении. 

    
 

      
 

    
 



 

 
 

-Посмотрите, какие у вас получились красивые поделки. 

 


